
Αξιότιμοι κ.κ. Βουλευτές, 

από το περασμένο Σάββατο, 28 Μαρτίου, ο Δήμος μας, σε συνεργασία Δημοτικής 

Αστυνομίας και Πολιτικής Προστασίας, διενεργεί θερμομέτρηση αφικνούμενων 

πολιτών στην Κω, στο αεροδρόμιο «Ιπποκράτης» και στο κεντρικό λιμάνι του 

νησιού μας. 

Ουσιαστικά προσπαθούμε να συμβάλλουμε σε ένα διάτρητο σύστημα που δεν 

διασφαλίζει τη δημόσια υγεία στο νησί μας, παρά τις τεράστιες προσπάθειες που 

καταβάλλουμε να κρατήσουμε αλώβητη την Κω από την εξάπλωση του 

κορονοϊού.

Παρότι τυπικά βρισκόμαστε όλοι σε καραντίνα, εθελοτυφλούμε με ωραίες 

ανακοινώσεις για μέτρα και απαγορεύσεις, δημιουργώντας ταυτόχρονα μια εν΄ 

δυνάμει υγειονομική βόμβα στα νησιά μας, που αδυνατούμε να την 

αντιμετωπίσουμε.  

Στην πιο κρίσιμη περίπτωση για πιθανή είσοδο κρούσματος στην Κω, δεν υπάρχει 

οδηγία από τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας στην Ελληνική 

Αστυνομία και στη Δημοτική Αστυνομία για συλλογή στοιχείων των επιβατών που 

έχουν φτάσει σε αυτό το διάστημα και όσων συνεχίζουν να  φτάνουν καθημερινά 

και στη συνέχεια ελέγχου αυτών. 
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Αποτέλεσμα αυτής της κατάστασης να μην ελέγχεται ποιος έρχεται, από που 

πραγματικά έρχεται και αν εφαρμόζει στη συνέχεια τους κανόνες καραντίνας στην 

οποία πρέπει να τεθεί. 

Εξυπακούεται ότι η μεταφορά τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης, όπως και 

ατόμων με χρόνια νοσήματα, των οποίων η μετακίνηση κρίνεται ιατρικά 

επιβεβλημένη και δεν επιδέχεται αναβολής, πρέπει να συνεχίσει μέσω ακτοπλοϊας. 

Με δεδομένο ότι μέχρι τώρα δεν έχει παρουσιαστεί διαπιστωμένο κρούσμα, τι θα 

πούμε στην τοπική κοινωνία στην περίπτωση εισαγωγής του από άλλη περιοχή;

Μοναδική λύση η απαγόρευση δρομολογίων προς το νησί μας, για να 

τηρηθούν εμπράκτως τα ανακοινωμένα περιοριστικά μέτρα, όπως έχω 

ζητήσει με δυο επιστολές μου προς τον Πρωθυπουργό, τις οποίες και σας 

επισυνάπτω. 

Με βάση αυτή την πραγματική κατάσταση, που σας περιέγραψα, παρακαλώ για τη 

δημόσια τοποθέτησή σας.

Ο Δήμαρχος Κω

Θεοδόσης Α. Νικηταράς
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